



娱情速递

《老兽》获金马奖四大提名 周子阳连闯两大电影节

近日,第54届金马奖组委会公布了完整入围名单,其中由冬春(上海)影业出品、周子阳执导的处女作《老兽》获得最佳新导演、最佳男主角、最佳原著剧本、最佳摄影四项提名。而即将在本月25日举行的东京国际电影节上,《老兽》也将角逐亚洲未来单元的大奖。

以处女作一举获得两大电影节提名肯定,周子阳可谓一鸣惊人,而且今年金马奖是台湾本土电影的“大年”,《大佛普拉斯》、《相亲相爱》、《川流之岛》、《目击者》等异常强势,而内地电影的代表就是《嘉年华》与《老兽》,此外《老兽》的监制王小帅,同获最佳新导演提名的《强尼凯克》监制侯孝贤,名导扶植新导也成为本届金马奖的一大看点。

得知影片入围金马奖的消息,导演周子阳表示“处女作四项重要奖项提名,已经是对新人的莫大肯定。”监制王小帅则热烈祝贺周子阳“厉害”,“《老兽》的金马奖提名比《闯入者》还多”,而制片人刘璇则希望在两大电影节的影片放映能吸引媒体和业界的关注,收获口碑。

第54届台湾电影金马奖将于11月25日颁奖典礼宣布最终获奖名单。《老兽》故事发生在导演出生成长的城市鄂尔多斯,随着大环境经济向好,早年暴发的老杨,如今已破产多年,因偷妻子医疗费而被子女反目绑架。老杨不忿,与子女怒怼公堂,又引发家庭悲剧。本片由冬春(上海)影业有限公司出品,北京大桥唐人影视传媒有限公司、方金影视文化传播(北京)股份有限公司、有我(北京)影视文化传媒有限责任公司、北京惠人新峰文化发展有限公司等联合出品。(新娱)

吴君如拍档开心麻花 《妖妖铃》带来超强喜感

由陈可辛监制,开心麻花联合出品,吴君如首次执导的电影《妖妖铃》将于12月29日贺岁档上映。日前电影在京举行“我们开心”发布会并曝光预告片,监制陈可辛、导演兼女主角吴君如,主演沈腾、张译、李亦航等亮相。《妖妖铃》的喜剧阵容首次全曝光,影片集结了吴君如、沈腾、岳云鹏三位喜剧担当,更有张译、papi、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙、阿如那、许君聪等实力加盟。此外,预告片中众星新奇醒目的夸张造型、令人捧腹的爆笑金句也让影片喜感倍增。

开心麻花在近年喜剧电影的票房黑马,其中《羞羞的铁拳》更是今年国庆档冠军。监制陈可辛表示看过开心麻花的作品觉得惊为天人,“他们的喜剧接地气,有感动有情怀,演员也好,一直非常希望合作。在喜剧方面,我已经很多年没拍喜剧了,年纪也大了,希望找到我喜欢的、能给我们加持、让我们学习的人合作,找到开心麻花是我们的幸运,这是一个非常完美的合作”。

此外,《妖妖铃》还曝光了超强喜剧全阵容。主演吴君如饰演的铃姐穿金戴银,霸气外露,沈腾则一改邋遢造型,在《妖妖铃》中呈现了最光鲜的绅士礼服装,岳云鹏变身“小鲜肉吸血鬼”,招招致笑,一句“阿姨,要不您猜一猜呢”已成爆笑台词金句。而一向以严肃形象示人的张译在《妖妖铃》中首次放飞自我,以惊艳的红裙亮相,其反差程度令人惊叹。在问及张译的这次喜剧表现时,作为导演的吴君如连连夸赞:“他疯起来比谁都可怕!”(新娱)

《天才枪手》这部泰国青春片,今年3月在泰国上映后至今都是今年当地最卖座的电影。早前在台湾地区上映时,票房击败了《敦刻尔克》;在香港地区上映时,又击败《王牌保镖》和《军舰岛》,而且该片烂番茄网新鲜度100%,豆瓣评分8.5分。

日前,这部电影在广州举行试片,吸引了大批慕名而来的观众,看完后有观众感叹,内地青春片的题材和手法实在太老套了,《天才枪手》能把学生考试作弊的故事都拍出《碟中谍》般的质感,而21岁的男主角和女主角,不仅颜值超高,演技又爆表,真是“别人家的青春片”“别人家的小鲜肉”啊!

《天才枪手》点映 作弊故事引起观众反思



学霸学渣一同作战

A 作弊故事引起观众反思

《天才枪手》的故事根据2014年轰动一时的亚洲学生考试作弊案改编。泰国高中女生琳家境平凡,但才智过人的她轻松得到全额奖学金,入读当地的贵族学校。学校中她认识了不富二代同学,这些人普遍学习不好,一到考试就面临大敌。琳于是发展一门生意:帮富二代同学们作弊,她从中收取费用。

将这门“生意”经营得有声有色的琳,有一天接到富二代同学帕特的“订单”,他要到澳大利亚参加一门国际考试,需要琳的“协助”,当然帕特提出的报酬也非常丰厚。琳认为这宗“大单”需要找搭档帮助,于是她找到班中同样家境不好但头脑和记忆力都超群的学霸班克,两人联手制定了跨国作弊计划。

有观众表示,琳和班策划的计划,简直让人看到目瞪口呆,尤其是“钢琴作弊法”和利用时区制造时间差的小聪明,充满脑洞,细节又刻画很真实。而导演在拍摄学生作弊时所用的各种

特写镜头,简直能让观众看到手心出汗,紧张刺激感丝毫不比好莱坞谍战片弱!

有观众表示,毕竟是学生作弊题材的电影,一开始还担心“三观”不知要怎么“正”过来。但导演和编剧相当厉害,不仅给了该片一个合理的收尾,而且透过这个故事带出反思:花钱买答案的都是无所事事的富家子弟,提供答案的却是家境并不富裕的高材生,贫富差距便是他们之间矛盾的起源,也是合作的由头。

琳一直以为,学校是她改变阶层命运的地方,直到她发现校长背后的黑幕,便不再循规蹈矩地考试。班克一开始受传统价值观影响,刚正不阿地举报了琳的作弊行为,最后还是屈服于贫富差距之下,加入其中。

这部看似“价值观偏差”的电影,其实真实地反映出了当地社会的黑暗面。主创将论点定在这群学生只是为自己争取自由与公平,使得电影充满社会意义。

B 泰国“小鲜肉”成功“圈粉”

《天才枪手》的演员都是小鲜肉、小鲜花。扮演班克的查依·散顶腾占现年21岁,生活中跟电影里的优等生一样暖萌,电影上映后已经在亚洲地区圈了不少粉丝,中国粉丝更亲切地叫他“屁鹅”。

有网友说,“屁鹅”简直就是泰国版刘昊然。而且这个长得干净又帅气的大男孩,居然还有六块腹肌。本来就能靠颜值吃饭的他,没想到演技也是很好。电影中,班克的前后反差是最大的,从最初的单纯善良、正直隐忍到最后的“黑化”,充分展现了“屁鹅”演技的层次。

女主角琳的扮演者茱蒂蒙·琼查容苏因,也很抢眼。同为21岁的她,是泰国名模。虽然这是她第一次触电大银幕,但演技丝令人刮目相看,丝毫不输很多老戏骨,她演出了“书呆子”学霸的纯,也演出了叛逆天才的酷。有观众表示,戏中的琳一个眼神、一个表情都直击人心,坚毅倔强,小小年纪仿佛就看透了大人世界里所有的把戏。那种成年人与孩子之间的交界感,茱蒂蒙·琼查容苏因演得很到位。

该片将于10月13日在内地上映。

(新娱)



《半生缘》搬上荧屏 郑元畅蒋欣领衔主演

近日,导演杨亚洲携蒋欣、郑元畅、邹廷威等演员在上海举行了电视剧《半生缘》的开机仪式。开机现场,褪去以往“娘娘”霸气的蒋欣,颇有几分妹妹顾曼桢的柔弱与倔强。而一直备受关注的男主角沈世钧也终于揭晓,由郑元畅担纲。

《半生缘》作为张爱玲笔下家喻户晓的经典IP,曾多次被改编成影视剧。相较于当前市场多拘泥于小情小爱的玛丽苏故事,《半生缘》讲述的则是一段发生在三十年代旧上海的凄美爱情,书中每一个人无一不是当时乱世之下浮华的缩影,令人唏嘘。据悉,为了更好地呈现民国时代十里洋场的繁华与凋零,该剧预计投资过亿。原著中顾曼桢外表甜美,性格温柔坚

强,对爱情执着痴傻,是观众心中的“白月光”。当部分网友听说蒋欣将饰演妹妹时,均表示出不理解。然而开机仪式当天,身着简单服饰,素颜的蒋欣,微笑中洋溢着清新与少女感,亮相瞬间便令人忍不住惊呼“人戏太快”,与现实里常常放飞自我,自诩为“不一样的品种”的“娘娘”简直判若两人。对于这样的反差萌,驰骋影视圈多年的导演杨亚洲有着自己的一番见解:“《半生缘》这本小说是张爱玲众多作品中我最喜欢的一本。书中,当妹妹陷入绝境依然选择坚强的那一刻让我内心十分震撼。这是一个非常考验演员的角色,我觉得蒋欣是顾曼桢的最佳人选。”据悉,蒋欣将演绎更加个性化,更加坚强活在那个多变复杂

年代的顾曼桢。开机现场,备受关注的男主角沈世钧首露真容。曾经在《恶作剧之吻》中饰演“江直树”而俘获迷妹无数的演员郑元畅,此次在《半生缘》首次挑战温柔暖男沈世钧,与蒋欣开启一场前所未有的甜虐“半生缘”。

翻拍《半生缘》并不是一件容易的事情,剧组用近2年的时间完成剧本,而导演进场后又花了大量的时间去探究小说中的人物内心,要读懂张爱玲的作品,更要探究到她在作品中没有讲完的故事,该剧对原著保持了最大的尊重,同时也注重当年轻人的喜好,用现代的思维拍摄年轻人喜欢的经典文学作品。(曾乐)